

[教育资讯]

百万人同唱新年歌

□晚报记者 张浩

您想挑战吉尼斯纪录吗?2月11日上午11时,全国超过200个城市,至少100万人,将在同一时间,不同地点同唱一首歌《HAPPY NEW YEAR》,一起共迎新年,为奥运加油,一起向吉尼斯纪录发起冲锋。郑州市民届时可在绿城广场免费参加活动,成为吉尼斯纪录的见证者和创造者。

“家校E通”受市民青睐

□晚报记者 牛亚皓

家长与学校传统的沟通方式主要通过家长会、电话联系、家访等,可这些往往难以达到理想的效果。一个崭新的交流平台“家校E通”目前受到市民的欢迎。

据了解,“家校E通”是河南网通将网络和通信业务应用在教育行业上并着力打造和推广的新品牌,实现了老师、学生、家长间的信息互动。

据河南网通工作人员介绍,“家校E通”这项业

务具有多种实际功能。比如教师可将学生表现、作业情况、考试成绩、近期状况及紧急通知等群发给家长;家长或学生在家里可通过登录网站与教师进行在线交流,对不明白的知识点及时向教师请教;假期期间通过家校E通平台教师可以在线辅导学生的学习;教师和家长,可以科学地查看一段时期内学生历次重大考试的成绩等,该项业务所具有的11项全新功能颇受市民青睐。

[活动播报]

道尔科普冬令营机器人集训班

电话:60900423 65616370

网址:www.door-lab.com

地址:政七街13号省青少年科技中心

公 告

最近,郑州市家庭服务业协会推出了“放心家政服务——放心家政卡”。为了规范服务、维护持卡人权益,特提请各购卡单位和购卡者注意如下事项:

1.因“郑州市放心家政活动工程办公室”是郑州市家庭服务业协会的下属部门,依法无权单独对外进行民事活动,所以“放心家政服务——放心家政卡”需加盖有郑州市家庭服务业协会及郑州市放心家政活动工程办公室两枚印章,方为有效。

2.一次购卡十张以上及团购,须与郑州市家庭服务业协会及郑州市放心家政活动工程办公室共同签订书面协议,并向售卡结算中心交费后才能取得有效卡。

3.凡个人及团购在公告之日前购得家政卡者,请在本月十日前与市家协联系予以确认。

电话:68866277

郑州市家庭服务业协会
二〇〇七年二月四日

锦绣中原·旅游超市

每周二、四刊登

规格:4cm×6cm
价格:260元/块/次订版:13137105700 65300605
电话:66683660

河南省中国青年旅行社

海南
双飞五日
1960元
四星贵族
2200元昆明
大理丽江
双飞七日
2550元
四星品质
2580元厦门
双卧六日
1380元
单飞五日
1930元63386777 60903322
锦绣中原·旅游超市 第一次办卡 赠为希望工程捐款10元钱

河南省诚信旅游示范窗口 郑州市最佳旅行社

天之涯旅游 网址:www.hn0371.com

双飞五日游
3590元
<初一、二组团>
3430元
<第三次团>海南 大理 3590元 <初一、二组团>
丽江 2890元 <初三组团>
2780元 节后

昆明 武夷山 1720元 <初一、二、三组团>

九寨包机 建设路:67800789 67979758 67800777 66669990
花园路:65800999 65933333 地址:建设路防空兵学院大门西侧隔壁

河南康辉国际旅行社

五日游800元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

北京 五日游800元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

上海 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

南京 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

杭州 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

桂林 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

海南 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

韩国 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

港澳 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

欧洲 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

泰新马 五市+水乡七日游1280元/人(含餐、住宿、门票、导游费)

65830830 65831831 65967333

学习不好为什么

董进宇博士揭秘学习不好的七大原因

□晚报记者 唐善普

孩子学习成绩不好到底是什么原因,是不是刻苦努力都能取得好的成绩?日前,著名亲子教育专家董进宇博士在省人民会堂给家长上了生动的一课。



成绩不好同发烧一样有原因

在报告会现场,董进宇博士对现场的家长问道:“如果孩子发烧达到41℃,你会怎么做?”在座的家长不约而同地说:“去医院治疗。”

董博士分析说:“孩子发烧时你不会说,你为什么发烧,谁让你发烧?因为这不是孩子主观意愿决定的,是客观的身体机能出现问题,孩子的学习成绩不好同发烧一样道理。一个孩子成绩不好,是由客观上他无法控制的原因决定的,并不是孩子主观上不愿意学习好,我们这个时候批评孩子,就像批评孩子发烧一样荒谬。”

找到快乐方能乐此不疲

“自古以来对孩子的教导都是‘吃得苦中苦,方为人上人。’其实,人是一种逃避痛苦、追求快乐的动物。让他做快乐的事情他就会主动去做;如果是痛苦的事情,他就会逃避。”董进宇博士认为,学习的规律不是学不进去咬牙硬挺,而是让孩子在学习上找到快乐。然后进入乐此不疲的状态。

七大原因导致孩子学习不佳

在报告会上,董进宇博士向家长们阐述了孩子学习不好的7个原因:

一是自我观念的局限。如果一个孩子在有关学习或者成长上有错误的观念,那么他的潜能就没办法释放。举例来讲,如果孩子认为学数学很难,没有意思,那么他就会在这方面处于停滞状态,放弃努力。

二是方法不得当。董进宇认为:“靠死记硬背肯定学不到真知;靠题海战术,既浪费时间和精力,又不能融会贯通。”

三是基础知识不牢固。由于旧知识不会,相关的新知识也就学不会。

四是没有学习兴趣。兴趣是最好的老师,关键是家长要培养孩子的学习兴趣。

五是缺乏激励因素。一个孩子要想取得优异的成绩,必须有人不断地鼓励、表扬和欣赏。

六是情绪问题的干扰。如果他的情绪处理不对,处在消极的状态下就不会做好。

七是用功程度不够。有23是不知道怎么用功,不懂得学习方法;有13是自我观念的问题。

网络教育渐入佳境

“网上人大”举办校园文化节

□晚报记者 张浩

网络教育为人们建立起一座座虚拟大学,这一切已经变成了现实。“网上人大”的学员们已率先体验到了这种虚拟校园文化活动的神秘与刺激。

记者在“网上人大”郑州电大教育服务中心看到,在2006网上人大校园文化节”中,由网络搭建一个互动平台,来自全国各地的学员都参与到网上辩论赛、网

络游戏等特色活动中。据了解,此次校园文化节以“对手?朋友!”为主题,让学员“在对抗中增进了解,成为真正的朋友”。与传统校园文化节不同的是,这些参加活动的学生都是网络大学生,他们下班后坐在家里,通过现代网络与全国各地的同学一起参加活动,辐射范围与参赛规模是传统校园无法比拟的。

据悉,目前我国共有68所网院,注册学生已达500

多万,毕业生200多万,在读300万,年招生100万。可以说,网络教育已经成为继续教育的中坚力量。网络大学不但注重教学质量,还开始探索校园文化建设,让在职学员在提高知识水平、获取文凭的同时,体验到真实的校园文化氛围,接受学校文化的熏陶。

网络大学的学员以在职人员为主,他们分布的行业与职业千差万别,工作时间、

周期有很大区别,针对这种情况,“网上人大”实行了即时报名、按月组织入学测试、录取,即每个月举办一次入学测试,学生可随时报名,录取后即可以交费、注册并开始课程学习。此外,“网上人大”还为每一位学员进行专门的职业规划。这些人性化举措丰富了网络大学的服务体系,使得网络教育更加符合现代人的生活节奏,同时也把网络大学特有的灵活优势发挥得淋漓尽致。